

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

щодо виконання Буським місцевим центром
з надання безоплатної вторинної правової допомоги
(найменування РЦ або МЦ)

річного плану діяльності
на 2023 рік у I кварталі

ЗМІСТ:

Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами

[Ціль 1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей.

[1.1.] Проведення правопросвітницьких заходів на основі списку загально-рекомендованих тематик щодо готовності знати свої права

[1.1.1.] Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

[1.1.2.] Заходи для внутрішньо переміщених осіб

[1.2.] Проведення виїзного консультування з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД

[Ціль 2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги.

[2.1.] Підготовка інформаційних матеріалів та висвітлення інформації про діяльність системи БПД у ЗМІ та мережі Інтернет

[2.2.] Розміщення/оновлення інформації про надання БПД у приміщеннях партнерських установ та організацій

[Ціль 3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

[3.1.] Надання безоплатної первинної правової допомоги

[3.1.1.] «БПД-онлайн» – консультування клієнтів в системі Helpdeskeddy.

[3.2.] Надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками центру

[3.3.] Участь у навчанні працівників центру

Розділ II. Результативні показники діяльності

Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[Ціль 1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей.

[1.1.] Проведення правопросвітницьких заходів на основі списку загально-рекомендованих тематик щодо готовності знати свої права

З метою формування у суспільстві правової культури та правової свідомості, сприяння підвищенню рівня знань та поінформованості громадян щодо реалізації та захисту своїх прав, гарантованих Конституцією та законами України у різних сферах життя, та у межах правопросвітницької та комунікаційної діяльності системи надання безоплатної правової допомоги працівники Буського місцевого центру постійно проводять правопросвітницькі заходи для різних цільових аудиторій громадян, а також вуличне інформування громадян про систему БПД.

23.01.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід “Медіація як спосіб врегулювання конфліктів” у Золочівській філії Львівського обласного центру зайнятості.

02.02.2023р. - відбулася робоча зустріч головного юриста сектору Радехівського бюро правової допомоги Т.Ференс з головним бухгалтером ПП Є.Кобрин, де обговорили питання легалізації виплати заробітної плати своїм працівникам у розмірі менше мінімальної та зайнятості населення.

Мета таких зустрічей якомога більше ознайомити партнерів з роботою системи безоплатної правової допомоги, інформування про механізм отримання вторинної правової допомоги, узгодження форми співпраці.



06.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід «Протидія кібербулінгу та кібергумінгу» у Золочівському НВК “Школа радості”.



06 березня 2023р. - Головний юрист сектору Радехівського бюро правової допомоги Т.Ференс спільно з начальником Радехівського районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» у Львівській області В. Предко провели роботу дистанційного пункту інформування та консультування засуджених осіб. Розповіли, що кожен має змогу отримати кваліфіковану консультацію та роз'яснення щодо захисту його законних прав та інтересів.



08.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід "Захист прав споживачів фінансових послуг" у ВСП "Золочівський коледж" НУ Львівська політехніка.



15.03.2023р. - Робоча зустріч з фахівцем Служби у справах дітей Радехівської міської ради з питань усиновлення, опіки та піклування над дітьми.



22.03.2023р. - інформування населення про систему БПД на вулиці досі залишається актуальним і доступним шляхом розповіді громадянам про правову допомогу. Фахівцем системи надання безоплатної правової допомоги довелось проводити роботу, керуючись принципами безпеки та доступності правової інформації. Також було роздано буклети, на яких було зазначені номер гарячої телефонної лінії і бюро правової допомоги.



[1.1.1.] Заходи в рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»

Більшість власників та користувачів землею не знають про свої права у сфері земельних правовідносин, не довіряють існуючим механізмам захисту своїх прав та мають обмежений доступ до правової допомоги. Це заважає посиленню правової спроможності громад та не дає можливості розкрити потенціал для розвитку сільського господарства як джерела економічного зростання та добробуту територіальних громад.

Фахівці Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги сприяють посиленню правової спроможності громад у сфері земельних правовідносин, підвищенню рівня правової обізнаності власників та користувачів землею, шляхом реалізації різних заходів, таких як вивчення і виявлення обізнаності громадян з правових питань; посилення захисту прав власності на землю; індивідуальне та групове консультування з земельних питань, в тому числі надання письмових консультацій; активізація діючих та створення нових мобільних і дистанційних пунктів доступу до правової допомоги у

приватних агрофірмах, товариствах з обмеженою відповідальністю, фермерських господарствах, об'єднаних територіальних громадах, інших цільових групах громадян.

Так, 05.01.2023 р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД здійснено виїзд в Центр надання адміністративних послуг Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації з метою надання консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД, а також було надано правову консультацію з земельних питань в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство".

26.01.2023р. - фахівець сектору Радохівського бюро правової допомоги Тетяна Ференс здійснила виїзд до с.Криве Червоноградського району для проведення правопросвітницьких заходів та консультування мешканців громади у сфері земельних правовідносин.

Було розглянуто та обговорено проблемні питання, які виникають на кожному етапі приватизації землі, починаючи від подання громадянином клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки до прийняття органом місцевого самоврядування відповідного рішення.

По завершенню заходів на базі колишньої сільської ради працював мобільний пункт доступу до правової допомоги, де громадяни мали змогу отримати відповіді на свої запитання та консультації із земельних та інших правових питань. Також присутні отримали буклети на різні теми із земельних питань, бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру.



14.02.2023р. – у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги проведено правопросвітницький захід "Орендні правовідносини" у Народному домі с. Зозулі



14.02.2023р. – у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту в с. Зозулі Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області.



14.03.2023р. - в Буській бібліотеці ім. Івана Котляревського відбувся право просвітницький захід мешканців Буська з фахівцями Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Фахівці розповіли присутнім про те, що таке безоплатна правова допомога та хто може її отримати та про земельні правовідносини під час воєнного стану.



17.03.2023р.-у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту в с. Елиховичі Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області.



23.03.2023 р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД здійснено візд в ЦНАП Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації з метою надання консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД, а також було надано правові консультації з земельних питань в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство".

[1.1.2.] Заходи для внутрішньо переміщених осіб

З початку широкомасштабного російського вторгнення Львівщина стала ключовим українським регіоном, що надав прихисток вимушеним внутрішнім переселенцям (ВПО), які покинули свої домівки через війну. У ВПО виникає безліч правових питань, пов'язаних із війною: як оформити державні допомоги, отримати соціальні виплати, що робити при втраті документів, як отримати компенсацію за знищене майно, як бути із трудовими гарантіями, у який спосіб встановити факт смерті рідної людини тощо. Тому з метою роз'яснення прав і соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам фахівці системи безоплатної правової допомоги області проводять правопросвітницькі заходи для даної категорії громадян.

Так, 17.01.2023 року - завідувач сектору «Радехівське бюро правової допомоги» Інна Дибайло провела правопросвітницький захід для внутрішньопереміщених осіб, серед яких є ряд проживаючих тривалий час в гуртожитку с. Вузлове та котрі в часі сьогодення намагаються влаштувати нормальне життя, а також займаються питанням працевлаштування.

Відповідно тема заходу «Дискримінація в трудових відносинах» для учасників була дуже цікавою. Фахівець ознайомила про поняття дискримінації визначеного чинним законодавством відповідно до Закону України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні». Обговорили питання дискримінації у сфері праці за ознакою статі або віку, у доступі жінок до роботи, нерівній оплаті праці, дискримінації працівників із сімейними обов'язками, сексуальні домагання та ряд іншого.

В ході зустрічі ВПО мали можливість також отримати індивідуальні консультації та отримали інформаційні буклети щодо захисту своїх прав.



13.02.2023р. - в приміщенні Бродівської центральної міської бібліотеки проведено правопросвітницький захід на тему: «Права ВПО», а також надано роз'яснення змісту ст 40 КК України.



[1.2.] Проведення виїзного консультування з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД

Відповідно до Положення про Буський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Координаційного центру з надання правової допомоги №84 від 14 квітня 2021 року та з метою розширення доступності до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, зокрема осіб з інвалідністю, людей похилого віку або з обмеженими фізичними можливостями, одиноких осіб, ветеранів війни, осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, дітей, внутрішньо переміщених осіб, осіб, які проживають або перебувають у віддалених населених пунктах та які в силу різних причин чи обставин не мають можливості отримати таку допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого центру працівниками Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

забезпечено роботу консультаційних пунктів на постійній основі у приміщеннях установ та організацій відповідно до графіку та потреби осіб в отриманні безоплатної правової допомоги.

Так, протягом I кварталу 2023 року Буським місцевим центром з надання безоплатної вторинної безоплатної правової допомоги, в тому числі бюро правової допомоги, здійснено **23** особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу до правової допомоги (з них **2** – адресна правова допомога). Загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під час діяльності консультаційних пунктів склала **158** осіб.

Так, 05.01.2023 р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД здійснено виїзд в Центр надання адміністративних послуг Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації з метою надання консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД, а також було надано правову консультацію з земельних питань в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство";

11.01.2023р. - фахівець Буського місцевого центру Якимів Лілія забезпечила роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради. Мешканцям громади надано юридичні консультації з різних правових питань;

18.01.2023р. - завідувач сектору Радехівського бюро правової допомоги І.Дибайло підтримуючи практику надання адресної безоплатної правової допомоги здійснила виїзд у с.Вузлове до громадянки К. похилого віку (1953 року народження, особа з інвалідністю), яка є ВПО, та наданий час потребувала адресної допомоги у зв'язку зі станом здоров'я;

24.01.2023р. - фахівцем Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги здійснено виїзд та забезпечено роботу консультаційного пункту в Жовтанецькій ОТГ. з метою надання правових консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД;

26.01.2023р. - фахівцем сектору Радехівського бюро правової допомоги Тетяною Ференс забезпечено роботу консультаційного пункту у с.Криве Червоноградського району для проведення правопросвітницьких заходів та консультування мешканців громади у сфері земельних правовідносин;

26.01.2023р. – фахівцем сектору Бродівського бюро правової допомоги здійснено виїзний прийом у пункті консультування в Підкамінській селищній раді;

31.01.2023р. – фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко забезпечив роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканцям громади надано індивідуальні правові консультації;

02.02.2023р. - юристом Буського місцевого центру надано адресну правову допомогу за місцем проживання особи з інвалідністю I групи. На дому від Заявника прийнято письмову заяву про заміну адвоката який надає безоплатну вторинну правову допомогу;

13.02.2023р. - забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до БПД в Бродівському РБТЗД з інвалідністю «Надія».

14.02.2023р. – у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту в с. Зозулі Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області;

15.02.2023р. - фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради. Мешканцям громади надано юридичні консультації з різних правових питань;

28.02.2023р. – працівником Бродівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту Заболотцівського ЦНАПу;

06.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги Золочівському районному секторі пробації №3 ДУ "Центр пробації" (особистий прийом);

06.03.2023р. - головний юрист сектору Радеківського бюро правової допомоги Т.Ференс забезпечила роботу дистанційного пункту інформування та консультування засуджених осіб у Радеківському районному секторі філії Державної установи «Центр пробації» у Львівській області;

08.03.2023р. – фахівцем Буського місцевого центру забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Буської міської ради.

09.03.2023р. - забезпечено роботу консультаційного пункту в КУ «Центральна бібліотечна система Бродівської міської ради».

17.03.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги забезпечено роботу консультаційного пункту в с. Єлиховичі Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області;

23.03.2023р. - забезпечено роботу консультативного пункту доступу до БПД в Бродівському ДТЗД з інвалідністю «Надія»;

23.03.2023 р. - фахівцем Кам'янка-Бузького БПД здійснено виїзд в ЦНАП Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації з метою надання консультацій мешканцям громади з основних проблемних питань для потенційних суб'єктів права на БВПД, а також було надано правові консультації з земельних питань в рамках виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство";

29.03.2023р. – фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко забезпечив роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканцям громади надано індивідуальні правові консультації.

[Ціль 2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги.

[2.1.] Підготовка інформаційних матеріалів та висвітлення інформації про діяльність системи БПД у ЗМІ та мережі Інтернет

Буським місцевим центром з надання БВПД за I квартал 2023 року розміщено 84 інформаційних матеріалів у місцевих ЗМІ, на сайтах ОМС, радіо ефірах, інтернет-ресурсах та на власній сторінці МЦ у Фейсбук (згідно медіа-звітів за січень, лютий, березень 2023 року). З них:

- **Друкована преса – 0;**
- **Сайти ОМС – 26;**
- **Facebook-сторінки партнерів – 4;**
- **Інтернет ресурси – 3;**
- **Проводові – 0;**
- **ТРК – 0.**
- **Сторінка Буського місцевого центру у Facebook - 51.**

Тематика інформаційних матеріалів Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у I кварталі 2023 року:

«Під час війни безоплатна правова допомога – поруч»? «Інформування населення про житлові субсидії», « Інформування населення про те, як відновити втрачений військовий квиток», «Що треба знати військовослужбовцям про отримання одноразової грошової допомоги, якщо встановлена інвалідність або часткова втрата працездатності», «Отримання одноразової грошової допомоги, що надається при загибелі захисника!», «Інформування населення про те, як оформити пенсію за кордоном» тощо.

Постійно оновлюється інформація у соціальній мережі Facebook Буського місцевого центру. Також працівниками регулярно проводяться інформаційно-роз'яснювальні заходи, інформаційні кампанії, зокрема вуличне інформування населення про безоплатну правову допомогу.

[2.2.] Розміщення/оновлення інформації про надання БПД у приміщеннях партнерських установ та організацій

11.01.2023р. - оновлення інформації про надання БПД у приміщенні УСЗН Червоноградської РДА;

17.01.2023р. - завідувач сектору «Радехівське бюро правової допомоги» Інна Дибайло провела правопросвітницький захід для внутрішньопереміщених осіб. В ході зустрічі ВПО мали можливість також отримати індивідуальні консультації та отримали інформаційні буклети щодо захисту своїх прав.



26.01.2023р. - фахівець сектору Радехівського бюро правової допомоги Тетяна Ференс здійснила виїзд до с.Криве Червоноградського району для проведення правопросвітницьких заходів та консультування мешканців громади у сфері земельних правовідносин. Також присутні отримали буклети на різні теми із земельних питань, бажаючі отримали інформаційні буклети «БПД» та візитки із зазначення контактних номерів та адресою Центру.



02.02.2023р. - відбулася робоча зустріч головного юриста сектору Радехівського бюро правової допомоги Т.Ференс з головним бухгалтером ПП Є.Кобрин, де обговорили питання легалізації виплати заробітної плати своїм працівникам у розмірі менше мінімальної та зайнятості населення. Оновлено та розповсюджено інформаційні матеріали щодо захисту своїх прав.



31.01.2023р. – фахівець Буського бюро правової допомоги Володимир Романко забезпечив роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні ЦНАПу Красненської селищної ради. Мешканцям громади надано індивідуальні правові консультації та оновлено інформаційні матеріали з земельних питань;

14.02.2023р. – у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги у Народному домі с. Зозулі розповсюджено 60 буклетів, 30 листівок, 3 плакати з питань земельних правовідносин та 10 буклетів з питань надання БВПД.



16.02.2023р. - оновлено стенд в ЦНАП Бродівської міської ради інформаційними матеріалами на земельну тематику;

14.03.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Буській бібліотеці ім. Івана Котляревського розповсюджено інформаційні матеріали про безоплатну правову допомогу та з земельних питань;



17.03.2023р. - у рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України» фахівцями Золочівського бюро правової допомоги розповсюджено 97шт. буклетів та листівок в с. Єлиховичі Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області.

22.03.2023р. - інформування населення про систему БПД на вулиці досі залишається актуальним і доступним шляхом розповісти громадянам про правову допомогу. Також було роздано буклети, на яких було зазначені номер гарячої телефонної лінії і бюро правової допомоги.



[Ціль 3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

[3.1.] Надання безоплатної первинної правової допомоги

Безоплатна первинна правова допомога - вид державної гарантії, що полягає в інформуванні особи про її права і свободи, порядок їх реалізації, відновлення у випадку їх порушення та порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

Безоплатна первинна правова допомога включає такі види правових послуг:

- 1) надання правової інформації;
- 2) надання консультацій і роз'яснень з правових питань;
- 3) складення заяв, скарг та інших документів правового характеру (крім документів процесуального характеру);
 - 3-1) надання консультацій, роз'яснень та підготовка проектів договорів користування земельними ділянками (оренда, суборенда, земельний сервітут, емфітевзис, суперфіцій) для сільського населення - власників земельних ділянок;
- 4) надання допомоги в забезпеченні доступу особи до вторинної правової допомоги та медіації.

Юристи Буського місцевого центру постійно надають юридичні консультації клієнтам у різних галузях права. Всього у **I кварталі 2023 року** фахівцями центру надано **1373** юридичних консультації, а також складено **84** документа правового характеру (заяв, скарг, клопотань тощо).

[3.1.1.] «БПД-онлайн» – консультування клієнтів в системі Helpdeskdeddy та у додатку «Контактний центр»

24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан. У зв'язку з цим почастишали випадки надання правової допомоги дистанційно, зокрема:

- через мобільний застосунок «Безоплатна правова допомога» та мобільний застосунок «Твоє право»;
- у месенджерах Телеграм <http://legalaid.gov.ua/telegram.html> та Вайбер <http://legalaid.gov.ua/viber.html>;
- у кабінеті клієнта на сайті системи БПД <https://cabinet.legalaid.gov.ua/>;
- на «гарячу лінію» системи БПД – 0800-213-103.

Так, фахівці Буського місцевого центру постійно готують відповіді на звернення, які надходять на платформу «Helpdeskdeddy» через різні дистанційні сервіси, а також в телефонному режимі консультують клієнтів, які звертаються у Контактний центр» системи БПД.

[3.2.] Надання безоплатної вторинної правової допомоги працівниками центру

Буським місцевим центром з надання БВПД за I квартал 2023 року прийнято **77** рішень про надання БВПД за зверненнями суб'єктів права на БВПД. Зокрема, видано **36** доручень адвокатам (46%) та **42** накази про уповноваження фахівців Місцевого центру (54%) для надання безоплатної правової допомоги клієнтам;

03.01.2023 р. – фахівцем Бродівського бюро правової допомоги підготовлено позовну заяву про стягнення аліментів на час навчання;

03.01.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано в Золочівський районний суд Львівської області заяву про скасування судового наказу.

04.01.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано в Золочівський районний суд Львівської області позовну заяву про зміну способу стягнення аліментів на утримання дитини;

09.01.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано в Восьмий апеляційний адміністративний суд апеляційну скаргу.

10.01.2023р. - забезпечено представництво інтересів по справі про стягнення аліментів на час навчання ;

10.01.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу обмежувального припису;

10.01.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області Заяву про видачу обмежувального припису;

11.01.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про видачу обмежувального припису;

12.01.2023р. - підготовлено та подано клопотання від позивача та забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

12.01.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про право на шлюб;

12.01.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу щодо стягнення аліментів на неповнолітню дитину;

13.01.2023р. - забезпечено представництво інтересів Долинюк у Бродівському районному суді Львівської області по справі про видачу обмежувального припису;

13.01.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про видачу обмежувального припису;

13.01.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на час навчання;

17.01.2023р. - підготовлено клопотання від позивача до Бродівського районного суду Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

18.01.2023р. - підготовлено клопотання від позивача до Бродівського районного суду Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

20.01.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу.

27.01.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області клопотання від позивача по справі про стягнення аліментів на час навчання;

06.02.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на утримання дитини;

08.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги здійснене представництво інтересів особи в Золочівському районному суді Львівської області у справі про розірвання шлюбу.

09.02.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на утримання дружини;

10.02.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на утримання непрацездатної матері;

10.02.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів на утримання дітей;

14.02.2023р. забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

16.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення фактів, що мають юридичне значення;

16.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів;

20.02.2023р. - фахівцем підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту родинних відносин.

21.02.2023р. – фахівцем забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

23.02.2023р. – фахівцем підготовлено заяву про відмову від позову від позивача до Бродівського районного суду Львівської області по справі про стягнення аліментів на утримання непрацездатної матері;

22.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області позовну заяву про зміну способу стягнення аліментів;

24.02.2023р. – фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області клопотання про продовження дії рішення суду про визнання фізичної особи недієздатною та встановлення над нею опіки;

28.02.2023р. - підготовлено клопотання від відповідача до Бродівського районного суду Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

02.03.2023р. - подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на час навчання;

02.03.2023р. - підготовлено клопотання від представника позивача до Бродівського районного суду Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

07.03.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про розірвання шлюбу;

08.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту належності правовстановлюючого документа;

09.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано в Золочівський районний суд Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу;

14.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу;

14.03.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про винесення обмежувального припису;

16.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про зміну способу стягнення аліментів;

17.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та передано клієнтці заяву про видачу судового наказу про стягнення аліментів;

17.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на час навчання;

21.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області заяву про встановлення факту, що має юридичне значення;

21.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі про розірвання шлюбу;

21.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі про визнання особи недієздатною, встановлення над нею опіка і призначення опікуна;

21.03.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про встановлення юридичного факту;

22.03.2023р. - забезпечено представництво інтересів у Бродівському районному суді Львівської області по справі про стягнення аліментів на час навчання;

23.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про розірвання шлюбу;

23.03.2023р. - підготовлено та подано до Бродівського районного суду Львівської області позовну заяву про стягнення аліментів на утримання дітей;

27.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги складено та подано до Золочівського районного суду Львівської області заяву про видачу обмежувального припису;

28.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі про зміну способу стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини;

29.03.2023р. - фахівцем Золочівського бюро правової допомоги забезпечено представництво інтересів особи у Золочівському районному суді Львівської області у справі про видачу обмежувального припису.

[3.3.] Участь у навчанні працівників центру

Пандемія коронавірусу й карантин в Україні змусили змінити звичні способи роботи безліч людей по всьому світу й у нашій країні. Зараз фахівці місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги активно опановують онлайн-інструменти. Також з початком воєнного стану набрали популярності онлайн-тренінги та вебінари. Навчання, мотивація, знайомство з інноваційними техніками та методиками дозволяють працівникам досягати кращих результатів. Тож працівники Буського місцевого центру активно долучалися до участі в таких дистанційних навчаннях з метою розвитку, вдосконалення та підвищення рівня своїх компетенцій.

05.01.2023р. – в.о. директора Буського місцевого центру Анастасія Бахишієва взяла участь у засіданні Керівної ради, що відбулося в режимі ZOOM-конференції.

05.01.2023р. – фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у практичній онлайн-сесії “Проблемні питання відчуження майна”. Організатор - PRAVOKATOR. Дніпро;

12.01.2023р. – фахівець Золочівського бюро правової допомоги пройшла дистанційний курс “Особливості сімейних відносин під час війни” на платформі дистанційного навчання системи БПД.;

12.01.2023р. – фахівець Золочівського бюро правової допомоги пройшла дистанційний курс “Встановлення юридичних фактів на тимчасово окупованих територіях” на платформі дистанційного навчання системи БПД;

27.01.2023 р. - працівники Буського місцевого центру взяли участь у навчанні щодо запуску нової системи Helpcrunch;

30.01.2023р. - працівники Буського МЦ з надання БВПД Материцька Любов та Сагата Ольга прийняли участь у напрацюванні алгоритму міжвідомчої співпраці при виявленні випадку домашнього насильства щодо особи поважного віку.

Під час заходу фахівці системи безоплатної правової допомоги Львівщини у співпраці з представниками Консультативної місії Європейського Союзу та спільно з представниками територіальних громад та соціальних служб області, працівниками Національної та Патрульної поліції та громадських організацій не лише ділились власним досвідом у сфері запобігання та протидії домашньому насильству щодо осіб поважного віку, а й напрацювали конкретний алгоритм дій, який згодом буде представлений у вигляді друкованої продукції.



31.01.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у роботі робочої групи "Напрацювання алгоритму міжвідомчої співпраці у випадку виявлення випадку домашнього насилля щодо особи похилого віку". Організатор - Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Львівській області;

02.02.2023 р. – в.о.директора взяла участь у онлайн засіданні керівної ради щодо підсумків роботи у січні 2023 року.

02.02.2023 р. - працівники Буського місцевого центру взяли участь у робочій зустрічі щодо опрацювання заявок в системі Helpcrunch;

09.02.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом "Реєстрація народження особи без громадянства". Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Дніпро;

16.02.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у круглому столі на тему "Що нового в регулюванні земельних правовідносин?" Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Київ.

16.02.2023р. - фахівець Радехівського бюро правової допомоги взяла участь у круглому столі на тему "Що нового в регулюванні земельних правовідносин?" Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Київ;

17.02.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом "Встановлення належності до громадянства України". Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Дніпро;

17.02.2023р. - фахівець Радехівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом "Встановлення належності до громадянства України". Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Дніпро;

22.02.2023р. - фахівець Радехівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом «Запобігання та протидія явищу без громадянства»;

22.02.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом «Запобігання та протидія явищу без громадянства»;

01.03.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в онлайн-зустрічі з експертом "Встановлення особи під час процедури визнання особою без громадянства". Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Дніпро;

02.03.2023 р. – в.о.директора взяла участь у онлайн засіданні керівної ради щодо підсумків роботи у лютому 2023 року.

06-08.03.2023р. - працівником Кам'янка-Бузького БПД, методом телефонного опитування проведено соціологічне дослідження впізнаваності бренду системи надання безоплатної правової.

08.03.2023р., 10.03.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в навчанні "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном";

10.03.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги пройшла онлайн-курс з мінної підготовки;

10.03.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького БПД пройшла навчальний онлайн-курс на тему «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами» та отримала відповідний сертифікат»;

10.03.2023р., 13.03.2023р. та 15.03.2023р. - троє фахівців Буського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги пройшли навчальний онлайн-курс на тему «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами» та отримали відповідний сертифікат»;

14.03.2023р., 16.03.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в навчанні "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном".

16.03.2023р. - фахівець Бродівського бюро правової допомоги прийняли участь у вебінарі "Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму";

16.03.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги прийняла участь у вебінарі "Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму".

16.03.2023р. - фахівець Буського бюро правової допомоги прийняв участь у вебінарі "Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму";

16.03.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі "Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму". Організатор- PRAVOKATOR.Дніпро;

20.03.2023р., 22.03.2023р., 24.03.2023р. — фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в навчанні "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном";

28.03.2023р. - фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь у вебінарі на тему "Спадкові спори: актуальна судова практика". Організатор - правовий клуб PRAVOKATOR.Харків;

28.03.2023р. – участь працівників сектору Радехівське бюро правової допомоги у вебінарі «Спадкові спори»

28.03.2023 р. – фахівці Бродівського бюро правової допомоги взяли участь у вебінарі на тему "Спадкові спори: актуальна судова практика";

29.03.2023р.— фахівець Золочівського бюро правової допомоги взяла участь в навчанні "Комунікація та надання безоплатної правової допомоги телефоном";

30.03.2023р. - фахівець Кам'янка-Бузького бюро правової допомоги прийняла участь у онлайн-трєнїнгу "Трудові та соціальні гарантії ВПО".

Розділ II. Результативні показники діяльності.

За період з 01 січня по 31 березня 2023 року (I квартал 2023 року) Буським місцевим центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, а саме: Буським, Бродівським, Золочівським, Кам'янка-Бузьким та Радехівським бюро правової допомоги, було зареєстровано **1373** звернення клієнтів, **1294** особам було надано правову консультацію, та **79** із них написали письмову заяву про надання БВПД.

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів

№ з/п	Найменування відділу МЦ	Кількість зареєстрованих звернень	Кількість наданих правових консультацій	Кількість отриманих письмових звернень про надання БВПД
1	Сектор «Буське БПД»	257	240	17
2	Сектор «Бродівське БПД»	292	274	18
3	Сектор «Золочівське БПД»	335	308	27
4	Сектор «Кам'янка-Бузьке БПД»	266	252	14
5	Сектор «Радехівське БПД»	223	220	3
	Разом по МЦ	1373	1294	79

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято **77** рішень про надання БВПД, видано **36** доручень адвокатам (46%) та **42** накази штатним працівниками (54%) (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних документів). По **1** письмовому зверненні було надано відмову у наданні БВПД.

Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів за звітний період у порівнянні з попереднім періодом та аналогічним періодом минулого року



В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з адміністративного права – **223** (16,2%), з сімейного права - **175** (12,7%), з трудового права – **138** (10,1%), з цивільного процесу – **134** (9,8%), з питань виконання судових рішень – **112** (8,2%), з питань соціального забезпечення – **109** (7,9%), зі спадкового права – **101** (7,4%), з цивільного права – **98** (7,1%), з земельного права – **58** (4,2%), з житлового права – **54** (3,9%), з пенсійного права – **54** (43,9%), з питань адміністративних правопорушень – **43** (3,1%), з питань кримінального процесу – **24** (1,7%), з питань податкового права – **14** (1,0%), з кримінального права – **13** (0,9%), з питань адміністративного процесу – **10** (0,7%), з інших питань, не включених до даного переліку (зокрема, з питань, пов'язаних зі збройною агресією РФ) – **7** (0,5%).

Діаграма 2. Кругова діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією питань.



Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за I квартал 2023 року найбільше позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - **36 (46,7%)**, особам з інвалідністю - **13 (16,9%)**, ветеранам війни (учасникам бойових дій, учасникам війни) – **10 (13,0%)**, внутрішньо переміщеним особам (ВПО) – **10 (13%)**, особам, які постраждали від домашнього насильства – **6 (7,8%)** та особам, які не мають документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України – **1 (1,3%)**.

З загальної кількості осіб, яким було надано БВПД, **5 осіб** мали статус свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях.

Діаграма 5. Розподіл клієнтів за категорією осіб



Крім цього, Буським місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги, за I квартал 2023 року було:

- Здійснено **23** особистих прийомів громадян в консультаційних пунктах доступу;
- загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз'яснень під час роботи консультаційних пунктів склала **124** осіб, в тому числі **2** особам надано адресну правову допомогу за їх місцем проживання;
- проведено **8** правопросвітницьких заходів, якими охоплено **104** учасників.
- розміщено у ЗМІ **84** інформаційних матеріалів з питань надання БПД.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності Буського місцевого центру

Кількість особистих прийомів громадян у консультаційних пунктах/осіб, що отримали правову допомогу	Кількість проведених правопросвітницьких заходів /учасників	Кількість інформаційних матеріалів, розміщених у ЗМІ та на власній сторінці у Facebook	Кількість виданих доручень адвокатам для надання БВПД клієнтам	Кількість виданих наказів про уповноваження працівників Центру для надання БВПД клієнтам
23/124	8/104	84	36	42

В.о. директора

А.І. Бахишієва